
【作品別・居住地別】

合計 い ろ は に ほ へ

758 141 171 115 151 89 91

(100.0%) (18.6%) (22.6%) (15.2%) (19.9%) (11.7%) (12.0%)

105 24 30 11 15 8 17

(100.0%) (22.9%) (28.6%) (10.5%) (14.3%) (7.6%) (16.2%)

176 9 79 17 20 42 9

(100.0%) (5.1%) (44.9%) (9.7%) (11.4%) (23.9%) (5.1%)

111 25 38 6 13 5 24

(100.0%) (22.5%) (34.2%) (5.4%) (11.7%) (4.5%) (21.6%)

151 30 43 13 29 12 24

(100.0%) (19.9%) (28.5%) (8.6%) (19.2%) (7.9%) (15.9%)

117 21 22 9 23 13 29

(100.0%) (17.9%) (18.8%) (7.7%) (19.7%) (11.1%) (24.8%)

662 138 136 90 146 69 83

(100.0%) (20.8%) (20.5%) (13.6%) (22.1%) (10.4%) (12.5%)

73 13 21 9 11 6 13

(100.0%) (17.8%) (28.8%) (12.3%) (15.1%) (8.2%) (17.8%)

71 29 10 4 13 3 12

(100.0%) (40.8%) (14.1%) (5.6%) (18.3%) (4.2%) (16.9%)

125 24 32 12 39 7 11

(100.0%) (19.2%) (25.6%) (9.6%) (31.2%) (5.6%) (8.8%)

126 32 25 4 46 7 12

(100.0%) (25.4%) (19.8%) (3.2%) (36.5%) (5.6%) (9.5%)

386 73 72 48 90 34 69

(100.0%) (18.9%) (18.7%) (12.4%) (23.3%) (8.8%) (17.9%)

317 42 22 164 41 22 26

(100.0%) (13.2%) (6.9%) (51.7%) (12.9%) (6.9%) (8.2%)

280 51 27 14 137 23 28

(100.0%) (18.2%) (9.6%) (5.0%) (48.9%) (8.2%) (10.0%)

129 29 23 12 29 13 23

(100.0%) (22.5%) (17.8%) (9.3%) (22.5%) (10.1%) (17.8%)

59 8 13 9 13 1 15

(100.0%) (13.6%) (22.0%) (15.3%) (22.0%) (1.7%) (25.4%)

69 14 19 5 11 9 11

(100.0%) (20.3%) (27.5%) (7.2%) (15.9%) (13.0%) (15.9%)

54 23 10 4 7 2 8

(100.0%) (42.6%) (18.5%) (7.4%) (13.0%) (3.7%) (14.8%)

3769 726 793 546 834 365 505

(100.0%) (19.3%) (21.0%) (14.5%) (22.1%) (9.7%) (13.4%)

【年代】

合計 18歳未満 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上 未記入

3,769 267 462 589 772 881 795 3

(100.0%) (7.1%) (12.3%) (15.6%) (20.5%) (23.4%) (21.1%) (0.1%)

【寄付金の使い道】※複数回答可

合計 自然保護 観光振興 公共交通 交通安全 その他 未記入

5,505 1,515 1,828 1,194 866 94 8

(100.0%) (27.5%) (33.2%) (21.7%) (15.7%) (1.7%) (0.1%)

新得町

十勝版図柄入りナンバープレートデザイン住民人気投票　集計表

音更町

士幌町

上士幌町

鹿追町

陸別町

清水町

芽室町

中札内村

更別村

大樹町

広尾町

幕別町

池田町

豊頃町

本別町

足寄町

18町村

浦幌町

合計

18町村


